Opakování - ŘEŠENÍ
1)Převeďte jednotky na základní:
	1) 4 852 mm = 4, 852 m
2) 840 dm = 84 m
3) 631 cm = 6,31 m
4) 8 134 mm2 = 0, 008134 m2
5) 7 164 cm2 = 0, 7164 m2
6) 512 dm2 = 5,12 m2
7) 11 a = 1100 m2
8) 0,4 ha = 4 000 m2
9) 17,8 hl = 1780 l = 1,78 m3
10) 6 230 l = 6,23 m3
	11)  785 dm3 = 0,785 m3
12) 1,4 kW = 1 400 W
13) 0,625 MJ = 625 000 J
14) 54,1 kN = 54 100 N
15) 5 min = 300 s
16) 4,25 min = 255 s
17) 0,5 h = 1800 s
18) 2,7 g/cm3 = 2 700 kg/m3
19) 72 km/h = 20 m/s
20) 0,15 t = 150 kg


!!! Bodování a hodnocení: 1 příklad = 1 bod
20 - 18 bodů – 1, 17 – 15 bodů – 2, 14 – 10 bodů – 3, 9 – 5 bodů – 4, 4 – 0 bodů – 5.

2) Doplňte:

	Název
	Značka
	Základní jednotka
	Vedlejší jednotka

	Obsah
	S
	1 m2
	1 ha, 1 a, 1dm2,…

	Hmotnost
	m
	1 kg
	1 g, 1 dkg, 1 q, 1 t 

	Délka
	d,(l)
	1 m
	1 km

	Objem
	V
	1 m3
	1 dm3, 1 cm3, 1 litr, ..

	Tlak
	p
	1 Pa
	1 hPa, 1kPa, 1MPa

	Elektrický proud
	I
	1 A
	1 mA

	Síla
	F
	1 N
	1 kN, ..

	Práce
	W
	1 J
	1 kJ, 1MJ

	Výkon
	P
	1 W
	1 kW, 1MW

	Elektrické napětí
	U
	1 V
	1 kV, 1mV, 1MV

	Elektrický odpor
	R
	1 Ω
	1 kΩ

	Čas
	t
	1 s
	1 min, 1 h, 1den, …

	Teplota
	t
	1 °C
	---,  (F a K jsou jiné jednotky)

	Teplo
	Q
	1 J
	1 kJ, 1MJ

	Hustota
	(
	1 kg/m3
	1 g/cm3

	Rychlost
	v
	1 m/s
	1 km/h


!!! Bodování a hodnocení: 1 řádek = 1 bod, (pokud je celý správně)
16 – 15 bodů – 1, 14 – 12 bodů – 2, 11 – 8 bodů – 3, 7 – 4 body – 4, 3 – 0 bodů – 5.

